



बिंदु माधवी ने कमल हासन को बताया टू जेंटलमैन

चेन्नई। मशहूर निर्देशक शंकर, मलयालम सुपरस्टार ममूटी और मोहनलाल और अभिनेत्री बिंदु माधवी उन लोगों में शामिल हैं जिन्होंने सोमवार को अभिनेता कमल हासन को जन्मदिन की बधाई दी। ममूटी ने ट्विटर पर कमल के साथ अपनी एक तस्वीर पोस्ट की और लिखा, आपको जन्मदिन की बहुत-बहुत शुभकामनाएं प्रिय कमल हासन। आने वाला वर्ष शांतिदायक हो।

उलगनायगन को जन्मदिन की शुभकामनाएं दीं। उन्होंने लिखा, महान अभिनेता, मेरे प्यारे कमल हासन सर, जन्मदिन की बहुत-बहुत शुभकामनाएं! आप हमें आने वाले कई और वर्षों तक प्रेरित और विस्मित करते रहें। ऐसे निर्देशक शंकर, जो वर्तमान में कमल हासन के साथ उनकी आगामी फिल्म, 'इंडियन 2' में काम कर रहे हैं, ने लिखा, हमारे खजाने, बहुमुखी प्रतिभा वाले कमल हासन सर को जन्मदिन की बहुत-बहुत शुभकामनाएं। कई अन्य अभिनेताओं

जन्मदिन पर शुभकामनाएं दीं। अभिनेत्री बिंदु माधवी, जिन्होंने कमल हासन के साथ नृत्य करते हुए एक तस्वीर पोस्ट की, ने लिखा, चमक और ग्लैमर की इस दुनिया में, जहां चारों ओर पुरुष हैं... आप सर, एक सच्चे सज्जन हैं। जन्मदिन मुबारक हो कमल सर। आप जानते हैं किसी महिला को स्पेशल फील कैसे कराएं।



आंखें एक ऐसा तोहफा हैं जिसे आपको कभी हल्के में नहीं लेना चाहिए: शिल्पा

अभिनेत्री शिल्पा शेठ्टी, जो योग करती हैं, ने सोशल मीडिया पर अपने प्रशंसकों से अपनी आंखों की अच्छी देखभाल करने का आग्रह किया है। उनका कहना है कि आंखें एक ऐसा उपहार हैं जिसे किसी को भी हल्के में नहीं लेना चाहिए। कंप्यूटर विज्ञान सिंड्रोम के बारे में एक विस्तृत पोस्ट लिखते हुए, जो सूखापन और लाल आंखों का कारण बनता है, उन्होंने कहा, मैंने हाल ही में कहीं पढ़ा है कि स्क्रीन के लगातार संपर्क में आने से सूखापन और लाल आंख होती है, जिसे अब आमतौर पर कंप्यूटर विज्ञान सिंड्रोम कहा जाता है। इस जानकारी ने वास्तव में मुझे चिंतित कर दिया। हालांकि हम तकनीक से बच नहीं सकते हैं, हम जो कर सकते हैं वह पर्याप्त नींद बनाए रखते हुए अपनी आंखों की उचित देखभाल कर सकते हैं। आंखों की सफाई की दिनचर्या या नेत्र योग का अभ्यास करने के लिए दिन के दौरान कुछ मिनट बाहर निकलें। यह दिनचर्या एडि में सुधार करने में मदद करती है। यह डिजिटल आंखों के तनाव को कम करने में भी मदद करती है, आंखों के सूखपन को रोकती है और आंखों के क्षेत्र में रक्त परिसंचरण को बढ़ाती है, जिससे एकाग्रता में सुधार शामिल है। अपनी आंखों का ख्याल रखना, मेरे प्यारे इंस्टा परिवार, यह एक ऐसा उपहार है जिसे हमें कभी भी हल्के में नहीं लेना चाहिए। अभिनेत्री ने आंखों पर तनाव कम करने



बेसब्री से इंटरजार कर रहे हैं। टी सीरीज द्वारा प्रस्तुत मिस्टर मम्मी हेविटक सिनेमा प्रोडक्शन और बाउंड रिक्रूट पिक्चर्स लिमिटेड प्रोडक्शन की फिल्म है जिसमें रितेश देशमुख और जेनेलिया डिस्जा अहम भूमिका में नजर आयेंगे। शिवा अली द्वारा निर्देशित मिस्टर मम्मी टी-सीरीज, शिव अनंत और शिवा अली द्वारा निर्मित है, जो अब 18 नवंबर को सिनेमाघरों में सबको एंटरटेन करेगी।

मैं आत्म-प्रेम के लिए अपनी क्षमता पर नए सिरे से विचार कर रही हूँ: स्वर्णमाल्या



चेन्नई। निर्देशक मणिरत्नम की अलेपायुथे और निर्देशक राधा मोहन की मोझी जैसी तमिल सुपरहिट फिल्मों में अपनी भूमिकाओं के लिए जानी जाने वाली अभिनेत्री स्वर्णमाल्या का कहना है कि वह खुद के प्रति दयालु होना चाहती हैं। अपने विचारों को कलमबद्ध करने के लिए इंस्टाग्राम पर, स्वर्णमाल्या, जो एक अनुभवी शास्त्रीय नृत्यांगना भी हैं, ने लिखा, स्वयं के प्रति दयालु होना। मैं एक ऐसे युग में पैदा हुई थी जहां आत्म प्रेम की सराहना नहीं की गई थी। लेकिन मैं एक ऐसे युग में विकसित हुई जहां स्वयं जीवन के केंद्र में है। उन्होंने एक चोट से जुड़ने के बारे में भी बात की, जिसने उन्हें प्रभावित किया, पुरानी आदतें मुश्किल से मरती हैं। इसलिए मेरे लिए, आत्म-प्रेम दिखाना हमेशा एक प्रयास होता है। लेकिन, जैसा कि मैं एक चोट से जुड़ रही हूँ।

आत्म प्रेम की अपनी क्षमता पर नए सिरे से विचार कर रही हूँ। उन्होंने आगे कहा, मैं अभी भी नहीं जानती कि कैसे, काफी स्पष्ट रूप से, लेकिन मेरे पास मेरे आस-पास प्यारे लोग हैं जो मुझे दिखाते हैं कि कैसे। जैसा कि वे कहते हैं, खुशी साझा होने पर दुगुनी हो जाती है और दर्द आधा हो जाता है। मैं वहां से शुरू करूंगी। उन्होंने निष्कर्ष निकाला, मुझे आशा है कि आप में से जो लोग आत्म-प्रेम के साथ संघर्ष करते हैं, वे आज अपने लिए मुस्कुराने का एक छोटा रास्ता खोज सकते हैं।

रितेश और जेनेलिया स्टार मिस्टर मम्मी 18 नवंबर को करेगी दर्शकों को एंटरटेन

रितेश देशमुख और जेनेलिया देशमुख स्टार मिस्टर मम्मी अब 18 नवंबर 2022 को रिलीज होने के लिए पूरी तरह से तैयार है। यानी शिवा अली द्वारा निर्देशित इस गुदगुदाने वाली कॉमेडी का आनंद लेने के लिए फैंस को बस थोड़ा और इंतजार करना होगा। बता दें इस फिल्म के ट्रेलर को दर्शकों का प्यार मिला है। ये फिल्म टी-सीरीज द्वारा निर्मित है। इस टिवस्टेड लाफ्टर राइड का ट्रेलर पहले ही दर्शकों के दिलों में जगह बना चुका है। यह फिल्म भावनाओं, ड्रामा और डेर सारी कॉमेडी से भरपूर पारिवारिक मनोरंजन है, जो निश्चित रूप से आपको हंसा हंसा के लोटपोट कर देगी। पहले कभी नहीं देखे गए कॉन्सेप्ट के साथ इस फिल्म का सभी



मैं हमेशा से फाइटर हूँ मैं लड़ने जा रही हूँ: सामंथा

मायोजिटिस नामक ऑटो-इम्यून बीमारी के लिए इलाज करा रही दक्षिणी सिनेमा की जानी-मानी अभिनेत्री सामंथा का कहना है वह हमेशा से एक फाइटर रही हैं और इससे भी लड़ लेगी। अभिनेत्री, जिन्होंने अपनी आगामी फिल्म यशोदा के प्रचार के लिए अपने इलाज के लिए एक दिन की छुट्टी लेने का फैसला किया, ने अपनी वर्तमान स्थिति के बारे में बात की। यशोदा 11 नवंबर को स्क्रीन पर आने के लिए तैयार है। अभिनेत्री ने कहा, कुछ अच्छे दिन होते हैं, कुछ बुरे। कुछ दिन, बिस्तर से उठना मुश्किल होता है, कुछ दिन मैं लड़ना चाहती हूँ। धीरे-धीरे मैं दिन-दिन से लड़ना चाहती हूँ, उन दिनों की तुलना में अधिक से अधिक देना चाहती हूँ। मीडिया के उस हिस्से की खबरों को उन्होंने खारिज किया जिसमें दावा किया गया था कि यह स्थिति जीवन के लिए खतरा है। इस पर अभिनेत्री ने कहा, अब तीन महीने हो गए हैं। मैं स्पष्ट करना चाहती हूँ कि मैं जल्द ही नहीं मर रही हूँ। मैंने बहुत सारे लेख देखे जिनमें ऐसा बेसा बहुत कुछ कहा गया था। हां, यह एक ऑटोइम्यून स्थिति है और इसमें समय लग रहा है लेकिन मैं हमेशा एक लड़ाकू रही हूँ और मैं लड़ने जा रही हूँ। यह बताते हुए कि पिछले तीन महीने बहुत खराब रहे हैं, अभिनेत्री ने खुलासा किया कि वह उच्च खुराक वाली दवाएं ले रही हैं और डॉक्टरों के साथ संपर्क में लगातार बनी हुई हैं। अभिनेत्री ने आगे अपनी बातचीत में कहा, मुझे लगता है कि मैंने जीवन में हर चीज के बारे में बात की है। उन्होंने साक्षात्कार में कहा, लोगों को पता होना चाहिए कि हर किसी का समय अच्छा होता है और हर किसी का बुरा समय होता है। इससे कोई फर्क नहीं पड़ता कि आप अमीर हैं या प्रसिद्ध। हर कोई इसे जानता है।

सलमान किसी का भाई किसी की जान में भाग्यश्री और भूमिका के साथ आएंगे नजर?

सलमान खान की फिल्मों रिलीज के पहले ही चर्चा में आ जाती हैं। इस समय वे किसी का भाई और किसी की जान में व्यस्त हैं और इस फिल्म के लिए कलाकारों का चयन भी चल रहा है। खबर है कि सलमान खान इस फिल्म में भूमिका वावला और भाग्यश्री के साथ भी नजर आएंगे। भाग्यश्री के साथ सलमान ने बतौर हीरो अपनी पहली फिल्म मैंने प्यार किया की थी जो बॉक्स ऑफिस पर ब्लॉकबस्टर रही थी। मैंने प्यार किया के रिलीज के बाद भाग्यश्री ने शादी कर ली और सलमान खान के साथ फिर उन्होंने कभी नहीं फिल्म नहीं की। दूसरी और भूमिका वावला के साथ सलमान ने तेरे नाम नामक सुपरहिट फिल्म की थी। सलमान और भूमिका की जोड़ी को काफी पसंद किया गया था। इस फिल्म के बाद सलमान और भूमिका ने फिर कभी साथ फिल्म नहीं की। अब सलमान इन दोनों एक्ट्रेस के साथ बरसों बाद काम करने जा रहे हैं। हालांकि ऑफिशियल रूप से अभी कंफर्म नहीं किया गया है।

35 साल बाद फिर एक साथ आएंगे कमल हासन और मणिरत्नम



भारतीय सिनेमा के दिग्गज निर्देशकों में शुमार मणिरत्नम इन दिनों अपनी हालिया प्रदर्शित और ब्लॉकबस्टर रही फिल्म पोलिग्रियन सेल्वन-1 को लेकर चर्चाओं में हैं। इस फिल्म ने भारतीय बॉक्स

ऑफिस पर बेहतरीन कारोबार करते हुए 500 करोड़ की कमाई कर ली है। हालांकि यह मणिरत्नम के जोनर की फिल्म नहीं थी। उन्होंने पहली बार किसी ऐतिहासिक दस्तावेज पर आधारित फिल्म का निर्देशन किया है। पोलिग्रियन सेल्वन-1 कल्क के इसी नाम के उपन्यास पर आधारित है, जिसमें चोल साम्राज्य की कथा है। मणिरत्नम इन दिनों जहाँ अपनी इस फिल्म को लेकर चर्चाओं में रह रहे हैं, वहीं दूसरी ओर उनकी चर्चा इस बात को लेकर भी हो रही है कि वे पोलिग्रियन सेल्वन-2 के बाद अपनी दूसरी फिल्म शुरू करने जा रहे हैं जिसके लिए उन्होंने कोलीवुड के ख्यातनाम सितारे कमल हासन से हाथ मिलाया है। कमल हासन और मणिरत्नम अन्तिम बार 35

साल पहले फिल्म नायकन के लिए एक साथ आए थे। नायकन भारतीय सिनेमा की कल्क फिल्मों में शामिल होती है। इस फिल्म के लिए कमल हासन ने राष्ट्रपति पुरस्कार प्राप्त किया था। इस फिल्म का ऐलान करते हुए निर्देशक मणिरत्नम ने धमाकेदार एनाउंसमेंट वीडियो जारी किया है। फिल्म स्टार कमल हासन ने खुद भी इस टीजर वीडियो को सोशल मीडिया पर शेयर किया है। इस वीडियो को शेयर करते हुए कमल हासन ने लिखा, हम फिर आ रहे हैं। इसी के साथ मणिरत्नम ने एक बार फिर से संगीतकार ए.आर. रहमान के साथ भी हाथ मिलाया है। कमल हासन अभिनीत इस आने वाली फिल्म के संगीत की बागडोर मणिरत्नम ने रहमान को सौंपी है, जिन्होंने उनकी हालिया प्रदर्शित फिल्म पोलिग्रियन सेल्वन-1 का संगीत दिया था। वैसे भी मणिरत्नम अपनी फिल्मों के संगीत के लिए ए.आर. रहमान को लेकर लेते हैं। कमल हासन इस वर्ष अपनी 400 करोड़ी फिल्म विक्रम को लेकर लगातार चर्चाओं में रहे हैं। इस फिल्म की सफलता के जरिये उन्होंने लम्बे समय बाद परदे पर सफलता वापसी की थी।

